

# 补精神之钙 壮信念之骨

## 我市“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆参观人数突破 19 万人次

信阳消息(记者 邹乐)历史因铭记而永恒,精神因传承而不灭。6月12日,记者走进“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆,一幅幅泛黄的照片、一件件珍贵的文物、一段段感人的故事,全面展示了革命战争年代艰苦卓绝的峥嵘岁月,引导大家走进历史,深切体会革命先辈对初心的坚守、对信念的执着。

打开展馆留言簿,一段信念坚定的文字映入眼帘:“主题教育展馆,内容丰富,主题鲜明,大别山精神催人奋进。看完之后,感触颇深,有悲壮、有震撼、有感动、有力量。为自己是一名共产党员发自肺腑地感到自豪,内心强烈的责任感和使命感油然而生,极大激发了从历史中追悟初心、到群众中担当使命的行动自觉。”

“这是中宣部宣教局一名干部参观后写下的感言。”鄂豫皖革命纪念馆馆长吴世儒告诉记者:“主题教育展馆自去年6月开馆以来,已累计接待各类参观团体931批次,参观人数突破19万人次。中央党史研究室、中组部全国组干学院、中宣部宣教局、国防大学、人民日报社等单位先后前来参观学习,在社会各界和党员干部中引起强烈反响。国防大学、大

别山干部学院、市委党校还以此作为教学点,定期进行实地授课。”

“把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好。”党的十八大以来,习近平总书记数次踏上红色革命圣地,接受红色精神的洗礼,多次强调要从中国革命历史、优良传统和精神中汲取养分。

信阳是革命老区、红色热土。近年来,市委、市政府着眼于弘扬大别山精神,充分发挥红色资源优势,以“悟初心、守初心、践初心”为主线,邀请国内知名专家学者和设计团队,高标准打造了全国首个“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆。

“展馆由三个主题鲜明的展厅组成,采取图文展板、模型陈列、多媒体演示等形式,融入声光电技术进行布展,总面积近2000平方米。以大别山革命史实和革命精神为支撑,将共产党人的初心和使命贯穿始终,通过重温红色历史、浸润红色精神‘悟初心’,弘扬共产党人价值观、涵养优良

党内政治文化‘守初心’,回顾党的光辉历程、激励接续奋斗‘践初心’,教育引导党员干部紧密团结在党的旗帜下,不忘初心、牢记使命,在新时代展示新担当新作为,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。”吴世儒介绍道。

“去年‘七一’期间,各机关团体、企事业单位、驻地部队等纷纷前来开展主题党日、重温入党誓词,在全市掀起了参观热潮。今年,很早就接到了不少‘七一’参观预约。”展馆工作人员小董告诉记者。

回望源头,汲取智慧营养。面向未来,思考使命担当。近期,“不忘初心、牢记使命”主题教育在全党开展,伟大革命精神跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。随着主题教育展馆的日臻完善,将更好地成为传承红色基因、弘扬革命精神的重要平台,成为新时代加强党员党性教育和理想信念教育的重要载体,成为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要阵地。



14日上午,浙河电站桥施工现场,工人们正顶着高温施工。据了解,电站桥是横跨浙河南湾水库输水洞尾水渠集交通与景观于一体的过河桥梁,桥宽10米,两侧各设1.5米人行道,中间7米设双向两车道,桥梁核载等级为公路Ⅱ级。目前,工程进度为焊接桥面混凝土铺装层钢筋网。

本报记者  
张方志 摄

## 6月15日至8月20日主汛期等时段 全市河道禁止采砂

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市水利局获悉,为加强河道采砂管理,维护河势稳定,保障防洪安全,根据相关规定,市水利局发布《关于全市河道采砂禁采期》的公告。6月15日起,我市将全面禁止河道采砂。

根据公告,全市河道采砂禁采期为:每年6月15日至8月20日的主汛期时段;河道水位达到或者超过警戒水位时段;水库水位达到或者超过汛期限制水位时段。

在因防洪、河势改变、水工程建设、水生态环境遭受严重改变以及有重大水上活动等情形不宜采砂的,有管辖权的水行政主管部门可以在公告确定的禁采期外延长禁采期或者规定临时禁采期并予以公告。

禁采期间,除防汛应急抢险外,禁止一切河道采砂活动。各采砂业主应将采砂船只集中停靠,采砂机具撤出河道管理范围,及时平整砂坑,清除弃料,消除安全隐患,确保河道行洪安全。

对因管理不严、失职渎职导致采砂管理秩序混乱,造成重大影响或者引起责任事故的相关责任人,将依法依规追究责任。任何单位和个人违反规定,在禁采期非法采砂的,由县级以上水行政主管部门依法查处;违法行为涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

如遇非法采砂等不法行为,市民可拨打监督举报电话:0376-6272118进行举报。

## 身份亮出来 责任担当起来

### 羊山新区龙飞山街道为“共产党员户”授牌挂牌

信阳消息(记者 王凌云)“我是党员我带头!平时看出来,困难站出来,危急豁出来……”闪闪发光的红色“承诺”印在“共产党员户”的门头上,也回响在党员们的心中。6月12日上午,为推动全面从严治党向基层延伸、促进“两学一做”学习教育常态化、制度化,让党员在遵纪守法、讲理想信念、为民服务、争做致富带头人、文明和谐的倡导人等工作中发挥模范带头作用,以实际行动投身于党的各项事业中,羊山新区龙飞山街道党工委举行“共产党员户”授牌仪式,并深入党员家中为其挂牌,激励辖区党员亮身份、践承诺、做表率。

授牌仪式上,羊山新区区直工委负责同志和该街道党工委负责同志带领辖区110余名党员重温入党誓词;被授牌的机关党支部党员代表上台发言,表示要牢记身份、勇当表率。

该街道党工委负责同志寄语辖区党员,要强化党员意识,把“共产党员户”的牌子当成强化身份认识的荣誉书;强化服务意识,把“共产党员户”的牌子当成牢记使命的责任书;强化监督意识,把“共产党员户”的牌子当成接受群众监督的监督员;强化先进意识,把“共产党员户”的牌子当成每天走进家门时的“正容镜”。

授牌仪式结束后,伴随着群众的热情簇拥,有关同志一起深入社区,为辖区党员代表黄秋波、王顺利、李守国等同志上门挂牌。

据了解,下一步羊山新区将对辖区“共产党员户”进行建档,把“共产党员户”挂牌工作作为深化“两学一做”学习教育的一项重要内容来抓,进一步激励支部党员做表率、立标杆,从自身做起,从家庭做起,促进发挥党员模范带头作用在支持辖区各项中心工作中得到充分发挥。

## 信阳市南湾湖饮用水源地水质提升改善项目征求意见稿公示

项目位于信阳市南湾水库,总投资1448.69万元,主要建设内容包括:“保水渔业”作业、柴油油船改造、区域环境整治工程等。根据《环境影响评价公众参与办法》要求,对该项目进行公示,征求公众意见。

1. 征求意见稿链接: <http://www.nwskglj.cn/index.php?m=content&c=index&a=show&catid=18&id=1538> 公众请自行上网查阅。若需查阅纸质版报告书,请联系建设单位或环评单位。

2. 征求公众意见范围:项目建设地附近的居民、企事业单位和其他组织。

3. 公众意见表的网络链接: [http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

4. 公众提出意见方式和途径:公众可自行下载填写公众意见表,邮寄信函或电子邮件将填写完整的公众意见表提交至建设单位或环评单位。

5. 公众提出意见的起止时间:自公告发布之日起10个工作日内。

6. 联系方式:建设单位:信阳市南湾水库渔业开发有限公司

联系人:黄工 联系方式:18790111265

评价单位:河南可人科技有限公司

联系人:王工 联系电话:0371-66856887

邮箱:kerenkeji@qq.com

信阳市南湾水库渔业开发有限公司

2019年6月14日